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Itt jön a képbe az ARCH-E!
Az Európai Unió által társfinanszírozott ARCH-E a
magas színvonalú építészeti megoldásokat segíti elő
azáltal, hogy növeli az ADC-k használatát Európában,
és információk felszámolja az építészeti szolgáltatások
határokon átnyúló piaci akadályait. 

Az építészeti szaktudás határokon átnyúló hálózatának
és információk áramlásának egységes platformja
révén az ARCH-E elősegíti a fenntartható építési
gyakorlatokat, munkalehetőségeket teremt, valamint
uniós szinten javítja az építészet minőségét.

A projekt célkitűzései és ambíciói

1) Az uniós építészeti közbeszerzéssel kapcsolatos
ismeretek fejlesztése: 

Az ARCH-E célja, hogy áthidalja az ADCpályázatokban 
való részvétellel kapcsolatos ismeretbeli 
hiányosságoka. Egy Európa-szerte végzett
felmérés és átfogó ismeretanyag révén a projekt
hozzáférhető és költségmentes adatokat biztosít
a szakemberek támogatására. A fő mutatók közé
tartozik az országonkénti ADC helyzetek leírása
és elemzése (ARCH-E térkép). A legfontosabb 
fogalmak összegyűjtése (ARCH-E kulcskifejezések),
valamint az építészek ADC- részvétellel kapcsolatos
tapasztalatainak megértése.

Miért fontos az építészeti tervpályázatok (ADC)
platformja?
Az építészeti tervpályázatok (ADC) kulcsfontosságúak a biztonságos,
méltányos, fenntartható, befogadó és minőségi épített környezet
megteremtésében. Több célt is szolgálnak: innovatív megoldásokat
kínálnak a projektek számára, hiteles és átlátható közbeszerzési
eljárásokat biztosítanak, elkerülhetővé teszik a költségtúllépést,
valamint műszaki és holisztikus szempontokat is figyelembe vesznek
valamint támogatják a gazdasági, társadalmi fejlődést. 

A nemzeti keretek és az információmegosztás hiánya miatt jelenleg
viszonylag alacsony a nemzetközi részvétel a tervpályázatokban, ami sok
építészt kizár a részvételből és akadályozza a versenyt. Ez aránytalanul
nagy mértékben érinti a kis- és mikrovállalkozásokat, különösen a fiatal és
női építészek által vezetett vállalkozásokat, ami akadályozhatja szakmai
fejlődésüket. Javított eljárásokra, digitális eszközökre és határokon átnyúló
együttműködésre van szükség ezeknek a kihívásoknak a kezeléséhez és az
építészeti tervpályázatok hatékonyságának növeléséhez.

2) Digitális eszközök támogatása és fejlesztése
az ismeretek átadásának és az ADC-khez való
hozzáférésnek az egyszerűsítése érdekében: 

Az ARCH-E támogatja a digitális megoldások és
eszközök használatát az ADC-rendszerekben. Az
ARCH-E platformon keresztül a digitális megoldások
jó példáit megosztják a partnerországok között. A
projekt célja, hogy a részt vevő kamarák legalább
75%-a előmozdítsa az ADC-eljárások digitalizálását. A
digitalizáció előmozdításával az ARCH-E hozzájárul a
fejlődő társadalmi és szakmai környezethez.

3) A piachoz való egyenlő hozzáférés javítása: 

Az ARCH-E arra törekszik, hogy elősegítse a piacra
jutást, különösen az alulreprezentált csoportok, például
a nők és a fiatal építészek számára. Az ARCH-E
hálózat létrehozásával a projekt célja, hogy a hálózaton
belül sokszínű képviseletet biztosítson a nemek közötti
egyensúly és a korosztályi sokszínűség tekintetében is.

4) A Davos Baukultur minőségbiztosítási rendszer 
és az Új Európai Bauhaus előmozdítása:

Az ARCH-E támogatja a Davos Baukultur Minőségi
Rendszer és a New European Bauhaus elveinek
és iránymutatások szabályainak beépítését a
nemzeti építészet politikába, keretrendszerbe. Az
iránymutatásokat minden szinten - nemcsak széles
körben kommunikálják, hanem el is várják ezt.

5) A nemzetközi részvétel növekedése az ADC-
kben: 

Az ARCH-E célja, hogy növelje az építészirodák
nemzetközi részvételét az ADC-kben, amely
jelenleg rendkívül alacsony. A projekt a nemzeti
ADC-statisztikák, az adatgyűjtés és az ADC-
közbeszerzőkkel folytatott interjúk révén arra törekszik, 
hogy növelje a határokon átnyúló részvételt a partner 
országokban és azokon túl.

Az ARCH-E konzorcium több mint 560 000 európai
építészhez jut el, akik ingyenesen hozzáférhetnek
a projekt eredményeihez. Az ARCH-E az Európai
Unió által társfinanszírozott projekt a Kreatív Európa
keretprogramon belül (CREA).
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